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kuryr 15. února 2023

Žádní nacisté? Zelenskyj pojmenoval ukrajinskou
brigádu po nacistické jednotce

infokuryr.cz/n/2023/02/15/zadni-naciste-zelenskyj-pojmenoval-ukrajinskou-brigadu-po-nacisticke-jednotce

Ukrajinský prezident Zelenskij pojmenoval ukrajinskou

divizi po 1. horské divizi „Edelweiß“ Hitlerova

Wehrmachtu, která se podílela na válečných zločinech a

masakrech.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/15/zadni-naciste-zelenskyj-pojmenoval-ukrajinskou-brigadu-po-nacisticke-jednotce/
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Západní média a politici vehementně popírají, že by režim u moci v

Kyjevě přímo čerpal z tradic a pohledu na svět německých

nacistů. Další gesto ukrajinského prezidenta Selenského ukazuje, že

tomu tak je. 14. února ukrajinská prezidentská administrativa

zveřejnila dekret Zelenského, ve kterém pojmenoval ukrajinskou

jednotku po divizi Hitlerova Wehrmachtu, kterou Adolf Hitler

nazýval „svou gardovou divizí“, a která byla zapletena do válečných

zločinů a masakrů. V dekretu Zelenský nařizuje:

„Udělit čestný název „Edelweiß“ 10. horské pěší brigádě

Armády ozbrojených sil Ukrajiny a v budoucnu ji označit

jako 10. horskou pěší brigádu „Edelweiß“ Armády

ozbrojených sil Ukrajiny .”

Jen aby nedošlo k nedorozumění: Zelenskij se ani neobtěžoval

vymyslet nějakou ukrajinskou podobu slova „protěž“, vyhláška

zmiňuje „Едельвейс“. Je třeba poznamenat, že v ukrajinštině

neexistuje překlad tohoto slova, protože protěž se vyskytuje pouze v

Alpách a německý název pro květinu byl proto přijat v Rusku a na

Ukrajině. Nabízí se však otázka, proč mohl Zelenskij pojmenovat

https://www.president.gov.ua/documents/802023-45805
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ukrajinskou brigádu po německém alpském květu všeho možného,   

pokud název nemá evokovat 1. horskou divizi „Edelweiß“

hitlerovského Wehrmachtu.

Při této příležitosti bych vám chtěl ještě jednou výběrem příkladů

připomenout, že v Kyjevě vládnou přímí ideologičtí nástupci

německých nacistů. Zatímco Rusko s nimi bojuje, Západ podporuje

nacisty v jejich boji proti všemu ruskému.

Nacisté u moci

Majdan přivedl na Ukrajině v roce 2014 k moci nacistickou vládu,

která je méně o kultu osobnosti jako v tehdejším nacistickém

Německu a více o bezuzdném nacionalismu, rasismu a potlačování

disidentů.

Oficiálními národními hrdiny „moderní“ Ukrajiny jsou nacisté, kteří

během druhé světové války sloužili mimo jiné v divizi SS Galicia. Byli

členy Organizace ukrajinských nacionalistů (OUN), která má na

svědomí vraždy statisíců Poláků, Čechů a Židů, přičemž masakr na

Volyni si připomínají především Polsko. Ale OUN také zavraždila

tisíce Ukrajinců, kteří odmítli spolupracovat s OUN. Členové SS,

kteří byli zapleteni s OUN, později vypověděli, že byli šokováni

brutalitou OUN.

Figurou OUN byl Stepan Bandera, uctívaný vládami Majdanu jako

ukrajinský národní hrdina par excellence. Ale i jeho spolupachatelé,

kteří mají na dnešní Ukrajině své vlastní připomínky či svátky, byli

do značné míry nacistickými válečnými zločinci, jejichž činy byly

norimberským tribunálem pro válečné zločiny klasifikovány jako

válečné zločiny, genocida a zločiny proti lidskosti. Příklady takových

lze nalézt  zde .

„Zabíjení ruských podlidí“

V listopadu 2018,  euronews  informoval o letních táborech na

Ukrajině. Ve svém článku jsem   o tom psal mimo jiné:

https://www.anti-spiegel.ru/2022/kurz-zusammengefasst-russlands-sicht-auf-die-ereignisse-in-der-ukraine/
https://de.euronews.com/2018/11/13/ukrainische-ferienlager-schiesst-auf-alle-separatisten
https://www.anti-spiegel.ru/2018/ukraine-russische-untermenschen-toten-sommerlager-fur-kinder-mit-kalaschnikow/
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„Na Ukrajině jsou letní tábory pro děti, kde se děti ve věku

od osmi let učí střílet z kalašnikova, aby zabíjely

Rusy. Euronews četl: „Váš instruktor: Jurij Čerkašin,

veterán, který bojoval proti separatistům na rusky

mluvící východní Ukrajině: „Nikdy necílíme na lidi. Ale

separatisty a okupanty přicházející z Moskvy

nepovažujeme za lidské bytosti. Proto je můžete a měli

byste je střílet.“

 
Překlad je přátelský, ukrajinský originál, který včera

ukazovala i ruská televize, ve skutečnosti říká, že Rusové

jsou „podlidé“. Dále se uvádí: “Dětské tábory řízené

pravicově extremistickými skupinami dokonce dostávají

státní finance.”

Symboly SS v ukrajinské armádě

V prosinci 2018 jsem  informoval o tom, jak tehdejší prezident

Ukrajiny navštívil svou armádu, která je nyní štědře zásobována

zbraněmi ze Západu. O tom, že vojáci této armády rádi používají

nacistické a SS symboly, německá média ráda mlčí.

Politické vraždy

https://www.anti-spiegel.ru/2018/bilder-die-wir-in-den-medien-nicht-gezeigt-bekommen-poroschenko-und-die-ss-symbole-in-seiner-armee/
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Na Ukrajině, kterou Západ v současnosti horlivě podporuje, žijí

nebezpečně disidenti. V květnu 2020 jsem  informoval o osudu 13

zavražděných opozičních osobností a novinářů kritizujících vládu na

Ukrajině . Na fotografii je 13 zavražděných lidí.

V červenci 2019 neznámé osoby také  vystřelily z granátometu

na opoziční televizní stanici v Kyjevě .

Ukrajina hlasuje proti odsouzení nacismu

Rusko tradičně každý rok předkládá OSN rezoluci s názvem

„ Bojovat proti oslavování nacismu, neonacismu a dalších praktik,

které eskalovaly současné formy rasismu, rasové diskriminace,

https://www.anti-spiegel.ru/2019/im-westen-totgeschwiegen-politische-morde-in-der-ukraine-nach-dem-maidan-13-beispiele/
https://www.anti-spiegel.ru/2019/pressefreiheit-in-der-ukraine-tv-sender-in-kiew-wurde-aus-granatwerfer-beschossen/


6/11

xenofobie a související nesnášenlivosti. “ Doporučuje, aby všechny

členské státy OSN v souladu se svými mezinárodními závazky v

oblasti lidských práv přijaly nezbytná opatření k revizi výsledků

druhé světové války a popřely zločiny proti lidskosti a válečné zločiny

spáchané během druhé světové války, aby zabránily a vymýtily

všechny formy rasové diskriminace.

V roce 2020  pro rezoluci hlasovalo 130 států, 51 států – včetně

Německa – se hlasování zdrželo. Jednalo se především o státy NATO,

EU a spojence USA v Asii a Severní Americe a několik dalších malých

států. A dva státy odmítly rezoluci proti glorifikaci nacismu a

rasismu: Ukrajina a USA.

V roce 2021  pro rezoluci znovu hlasovalo 130 států, 49 států – opět

včetně Německa – se hlasování zdrželo. Opět to byly především státy

NATO, EU a spojenci USA v Asii a Severní Americe a několik dalších

malých států. A opět dva státy odmítly rezoluci proti glorifikaci

nacismu a rasismu: Ukrajina a USA.

V roce 2022 se stalo nemyslitelné: státy Západu – včetně Německa –

na Valném shromáždění OSN otevřeně hlasovaly proti rezoluci

odsuzující nacionální socialismus, neonacismus a rasismus. Pro

rezoluci nyní hlasovalo pouze 105 států, zatímco 52 hlasovalo proti a

15 se zdrželo hlasování.

Uctívání nacistických kolaborantů

Národním hrdinou nové Ukrajiny je Stefan Bandera, jehož příznivci

během druhé světové války sloužili ve Waffen SS a účastnili se

masových střeleb a dalších zločinů proti lidskosti. Na Ukrajině  se

otevřeně promítá Hitlerův pozdrav ,   konají se pochodňové pochody

, které známe jen z filmů ze 30. let, a národním pozdravem je “Heil

Ukraine, Heil den Helden!”

To musím vysvětlit, protože německá média to vždy překládají slovy

„Sláva Ukrajině, sláva hrdinům!“ To zní samozřejmě neškodně. To

ani není špatně, protože dotyčné staré slovanské slovo “Slava”

https://www.anti-spiegel.ru/2020/deutschland-und-der-westen-verweigern-uno-resolution-gegen-nationalsozialismus-die-unterstuetzung/
https://www.anti-spiegel.ru/2021/alle-jahre-wieder-deutschland-verweigert-uno-resolution-gegen-nationalsozialismus-die-unterstuetzung/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/auch-deutschland-nato-staaten-stimmen-in-der-uno-gegen-verurteilung-von-nazismus/
https://www.anti-spiegel.ru/2021/wie-in-russland-ueber-die-ukraine-berichtet-wird-die-nazifizierung-der-ukraine/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/was-man-im-westen-alles-nicht-ueber-die-aktuellen-ereignisse-in-der-ukraine-erfaehrt/
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znamená “čest” nebo “sláva”, překladač Google navíc vyhazuje

“celebritu”, “reputaci” a “reputaci”. Jde tedy o těžko přeložitelné

slovo s mnoha významy, které může být poklonou i pozdravem nebo

blahopřáním.

Problém je, že existuje i staré německé slovo, které mělo tyto

významy. Je to slovo „Heil“, které je již od nacistické éry

nerenomované. Stejně jako „Slava“ je to velmi staré slovo, které sahá

až do germánských jazyků, a proto se také v angličtině vyskytuje jako

„Hail“. V Shakespearovi se například dalo číst “All hail, Macbeth!”,

což se dříve překládalo jako “Hail, Macbeth!”

Latinský pozdrav „Ave Caesar!“ býval překládán jako „Zdrávas,

Caesare!“ V císařské éře byly písně, ve kterých bylo možné slyšet

„Heil meine Kaiser“. Mnoho formulací, které se dodnes používají,

jako „Ski heil“ nebo „Petri heil“ se k němu vrací. „Heil“ bylo kdysi

běžné slovo.

Ale historie je taková, jaká je, a nacisté existovali, a proto by se

správně nemělo používat německé slovo „Heil“. Ve slovanských

zemích je význam slova „Sláva“ známý, ale v Sovětském svazu ho

používali například i při přání „Slávy“ za komunismus. A Sovětský

svaz nebyl podezřelý z toho, že byl nacistickým státem.

Jádrem věci je tedy otázka, v jakém kontextu se slovo „Slava“ používá

k pochopení, zda jej překládat jako „sláva“ nebo „čest“ nebo jako

„spása“.

Na Ukrajině uvedené heslo „Sláva Ukrajina! Gerojam Slava!“ („Sláva

Ukrajině, hrdinům sláva!“) se po Majdanu stalo jakýmsi oficiálním

pozdravem „nového státu“, který dnes používají i západní politici a

ukrajinští politici často končí své projevy touto frází. Problém je v

tom, že formulace se vrací k ukrajinským nacionalistům, kteří toto

slovo používali v pochodových pochodech stejným způsobem, jakým

nacisté v letech 1933 až 1945 používali slovo „Heil“. Na konci tohoto

článku uvádím několik příkladů videa.
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Nucená ukrajinizace

18. května 2021 přednesl prezident Ukrajiny  do parlamentu zákon o

„původních obyvatelích“  , který byl také přijat. Podle tohoto zákona

jsou občané Ukrajiny rozděleni do tří kategorií na základě etnických

kritérií, kteří mají také odlišná práva.

První kategorií jsou samozřejmě etničtí Ukrajinci. Druhou kategorií

jsou některé malé etnické skupiny žijící na Krymu. Nezískali by svou

vlastní kategorii, kdyby byl Krym stále součástí Ukrajiny. Klasifikace

krymských národů se zdá být spíše „PR trik“, který má Kyjevu

připomenout, že Krym je ukrajinský. Třetí kategorií jsou všechny

ostatní menšiny, tedy Rusové, Poláci, Maďaři, Rumuni a tak dále.

Se zákonem jsou spojena různá práva, například otevírání

vzdělávacích institucí ve vlastním jazyce (která kategorie tři není

povolena) a především finanční podpora ze strany státu. Smyslem

tohoto zákona je vyvíjet tlak na menšiny, aby je násilně

ukrajinizovaly.

Kromě toho byl na Ukrajině v roce 2019 zaveden jazykový zákon , o

kterém Anti-Spiegel několikrát informoval. Jazykový zákon vstupuje

v platnost postupně a má stejný význam jako zákon rasový: má

násilně ukrainizovat menšiny. Podrobnosti k oběma

zákonům  naleznete zde .

Lidská práva na Ukrajině

UNHCR vydává ročně dvě zprávy o situaci v oblasti lidských práv na

Ukrajině. Tyto zprávy ostře kritizují Ukrajinu od roku 2014, kdy se

po Majdanu stala v očích západních médií a politiků

demokratickou. UNHCR kritizuje vše, co jsem zde již uvedl. Existuje

také kritika, že zločiny z období Majdanu (smrtící výstřely na

Majdanu a tragédie v Oděse) nebyly dosud vyřešeny.

Situace menšin na Ukrajině je kritizována, bez ohledu na to, zda jde o

etnické či sexuální menšiny, nebo o politické disidenty či dokonce

novináře kritizující vládu. Všichni žijí nebezpečně na dnešní

https://www.anti-spiegel.ru/2021/neues-gesetz-teilt-ukrainer-nach-voelkischen-kriterien-in-menschen-erster-und-zweiter-klasse-ein/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/bis-zu-300-dollar-strafe-fuer-benutzung-von-russisch-in-der-oeffentlichkeit/
https://www.anti-spiegel.ru/2021/das-sprachengesetz-und-die-zwangsweise-ukrainisierung/
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Ukrajině. A to neříká zlá ruská propaganda, to říká UNHCR.

O těchto zprávách pravidelně referuji,  zde  je můj článek o 31. zprávě

o lidských právech a  zde  je článek o 32. zprávě o lidských právech.

Média

To vše německá média tají od Majdanu 2014.  O ruském

cíli denacifikovat Ukrajinu po zahájení ruské intervence na Ukrajině

psal Der Spiegel (zvýrazněno v originále):

„Z mnoha  propagandistických příběhů , které Putin a jeho

režim šíří svým vlastním občanům, je ten o údajně nutné

»denacifikaci« Ukrajiny pravděpodobně nejhorší. Fakta byla

zřídkakdy překroucena tak šíleně, dokonce i v Sovětském

svazu. Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj, kterého

nyní pronásledují Putinovi věznitelé, je Žid .

Skutečnost, že Zelenský je Žid, je pro čtenáře Spiegelu silným

argumentem, protože o všech výše uvedených faktech nic nevědí.

Nevědí o ukrajinských dětech, které se učí ve státem dotovaných

prázdninových táborech, o střílení ruských „podlidí“, což jsou

symboly, které nosí ukrajinská armáda, nevědí o politických

vraždách, o jazykových a rasových zákonech a všech dalších věci,

které kritizovaly nejen Rusko, ale i UNHCR.

A ti, kteří v Německu vyjdou do ulic a věří, že demonstrují proti

Putinovu zlému útoku a za demokratickou ukrajinskou vládu, ve

skutečnosti demonstrují za nacistickou vládu a proti zemi, která chce

Ukrajinu denacifikovat. To, že Rusko nevidělo jinou cestu než

vojenskou operaci, je v neposlední řadě způsobeno tím, že Západ od

roku 2014 financuje tyto nacistické vlády miliardami, místo aby proti

nim zakročil.

Ale Němec, který nyní demonstruje proti Putinovi, o tom ví stejně

málo jako o tom, že Ukrajina hlasuje proti rezoluci proti národnímu

socialismu.

https://www.anti-spiegel.ru/2021/31-unhcr-menschenrechtsbericht-zur-ukraine-scharfe-kritik-an-kiew-kaum-kritik-an-situation-auf-der-krim/
https://www.anti-spiegel.ru/2021/wie-ukrainische-regierung-sagt-sich-offen-von-ihren-mitbuergern-im-donbass-losgelassen/
https://www.spiegel.de/politik/deutschland/news-ukraine-russland-joe-biden-wladimir-putin-usa-a-61540c82-eeab-4ee6-8416-c52cb3c239c5
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Konečně jsou tu slíbená videa z „demokratické“ Ukrajiny.

První video je z fotbalového zápasu a všimněte si, jak „hezké a lidové“

se používají pravé paže v duchu německých strůjců z let 1933-1945.

Bělorusko – Ukrajina: fanoušci jmenují. Sláva Ukrajině,

sláva hrdinům

Watch Video At: https://youtu.be/KfFiU7LGg0s

Druhé video pochází od BBC, která ještě v roce 2014 informovala o

silách stojících za Majdanem: jsou to lidé, kteří se otevřeně označují

za příznivce národního socialismu. V té době byli v Pravém sektoru,

ze kterého se později staly „dobrovolnické prapory“ Azov a další,

které páchají válečné zločiny na východní Ukrajině. Der Spiegel ale

svým čtenářům říká, že na Ukrajině žádní nacisté nejsou.

Neonacistická hrozba na nové Ukrajině: NEWSNIGHT

https://youtu.be/KfFiU7LGg0s
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Watch Video At: https://youtu.be/5SBo0akeDMY

Thomas Röper

__________________

Sdílet:

 

 

https://youtu.be/5SBo0akeDMY
https://www.anti-spiegel.ru/2023/keine-nazis-selensky-benennt-ukrainische-brigade-nach-nazi-einheit/

